

Referat af bestyrelsesmøde i Aktivitetshuset Solhjem 14. sept. 2023 kl. 17:00

Mødt var: Kresten Andersen (KA), Jørn Zyd Jensen (JZ), Kim Nygaard Hansen (KN), Erik Andresen (EA), Jørgen Vendelbo (JV), Elna Jensen (EJ), Martin Lilholt Thomsen(MT), Jørgen Holt (JH)	
Afbud: Karen Hylle(KH), Joachim Bremer (JB),	
1:	Velkomst
	<i>EJ bød velkommen – EJ valgt som ordstyrer, MT valgt som referent.</i>
2:	Godkendelse af referat fra sidste møde.
	<i>Referat fra generalforsamling fra 6. juni 2023 blev godkendt uden bemærkninger</i>
3:	Kort status økonomi, energiforbrug og administration
	<i>Der kom en kort gennemgang af økonomi. Tilgodehavender(ca. kr. 19.500) og skyldige beløb(ca. kr. 5.000). Elforbrug for 2021, 2022 og fra 1. halvår 2023 er nu vurderet, og Solhjem skylder UH for ca. 5000 i el for 2023. Solhjem's drift bruger ca. 45-50% af strøm til basis(30%) og drift(20%). UH bruger ca. 28-32%, Bryglaug Bryglaug bruger 8-10% og Vendia kaffe bruger ca. 6-9% af bygningens samlede forbrug. Der er opgjort regnskab for forbrugsartikler til Corona-perioden. Der er brugt meget papir(håndklæder) og sprit. Der er også gjort ekstra rent. UH skal betale en andel hertil, ligesom de bør betale en andel til vinduespudsning.</i>
4:	Fondansøgninger og status herpå
	<i>Ansøgning til Nord-Energi nåede ikke frem inden 1. juli som er deres frist. Ansøgning sendt senere men ansøgning blev afvist. Der fremsendes ansøgning igen inden udgangen af december. Vendsyssel forsikring har bevilget kr. 10000 til forbedringer og vedligeholdelse på Peterspladsen og Hj.kommune har bevilget kr. 5000. Der er en ansøgning på vej til Nordea's delepulje fra Solhjems bryglaug, hvor man kan søge op til kr. 15.000.</i>
5:	Julemarked
	<i>Julemarked planlagt til 25.-26. november. Forberedelser, nyhedsbrev, plakat og lign. Deadline 2sogne 10. oktober, KN laver udkast til plakat. KN finder planlægningsmateriale til julemarked sidste år, og vi finder snarest en mødedato for planlægning af nyt marked.</i>
6:	Status på udlejning generelt og booking.com?
	<i>Udlejning i sommerperioden gået godt, der har været travlt. Sengetøj er nu obligatorisk, og det fungerer godt med sengetøj og rengøring. Stor ros til alle. Selv om vi godt kan leje mere ud, så er der enighed om at stoppe for udlejning udover til medlemmerne der måtte komme.</i>
7:	Musikforening...
	<i>Stor begejstring for at få gruppe af musikere ind i huset. MT er en af gruppens initiativtagere. Solhjem vil gerne være behjælpelig med at støtte projektet. Materialer der allerede findes i huset kan måske bruges også. Der skal være en styregruppe og MT er kommet et oplæg til reglement ala bryglaugets regler som skal diskuteres med musikerne. Gruppen kan arbejde videre med fuld opbakning.</i>
8:	Peterspladsen
	<i>Der er ønske om at få flisebelagt arealer hvor bænkesæt kan stå, så de ikke hele tiden skal flyttes, når der slås græs. Evt. kan anskaffes hjul til bænkerne. Friluftsrådet kan evt. søges om midler hertil, sammen med måske midler til større sandkasse og mindre legeplads. Teaterstykket Nordenfjords der kører på Vendsyssel Teater omhandler også Peterspladsen.</i>

Referat af bestyrelsesmøde i Aktivitetshuset Solhjem 14. sept. 2023 kl. 17:00

	<p><i>Det er ikke tilfredsstillende som kommunen slår græs i øjeblikket. Græs slås hver 5-6 uge, og kommunen har meddelt at der ikke er tid til at slå kanter omkring dyrene.</i></p> <p><i>Der findes jo servitut på arealet hvor kommunen i sin tid har forpligtiget sig til at vedligeholde Peterspladsen, men vi skal måske ophæve denne servitut, da kommunens indsats slet ikke lever op til den kvalitet vi ønsker. KN laver et oplæg til evt. møde med kommunen, hvor vi overtager vedligehold af pladsen. Se også punkt 4.</i></p>
9:	Eventuelt...
	<p><i>Der er ønske om at få en hjertestarter, vi vil gerne have en. JZ vil undersøge sagen og indhente tilbud.</i></p> <p><i>Næste best.møde er planlagt til at være torsdag den 2. november 2023 kl. 17.00 med spising.</i></p>

Mad(Elna): Kartoffesalat og frikadeller m. rose og øl - Referent: MT